
VENTES SPÉCIALES
Date ouverture 07/09/2020
Numéro 16020
Libellé Vente BIJOUX et BROCANTE - 10 Septembre

2020
Quantité adjugée 461

Code Description
Qté

  
461

N°Cat Description vente Adjudication Repris
1 Un important lot de pièces pour horlogerie : ressorts de montres et balanciers, 2 moteurs suspendus, axes, bouchons,  200,00

   pièces diverses de réparation, 2 potences à rivets, tour à pivoter - N'a pas trouvé preneur à 200 euros.   
2 Deux montres de poche à remontoir, une en argent 800eme (cuvette métal), la seconde en acier de marque Moris Patent - à 45,00  

   réviser   
3 Un lot fantaisie : médailles en argent, en métal argenté, broche porte-photo et croix : métal et pierres rouges, résine noire et 30,00  

   strass   
4 Un lot de divers fantaisie : alliances, bague, clips d'oreilles, broches et colliers 100,00  
5 Un lot de divers fantaisie : boutons de manchettes, briquets Dupont, montres à quartz 35,00  
6 Un lot de divers fantaisie : broches, pendentifs, bracelet 40,00  
7 Un lot or dont broche, épingle métal - Poids brut : 4g20 100,00  
8 Une bague marquise en or jaune sertie de diamants - Dim : 24x9mm - TDD 57 - Poids brut : 4g60 275,00  
9 Lot de deux pendentifs en or jaune ornés d'un camée coquillage - Dim : 24x16 et 34x24mm - Poids brut : 6g90 - on y joint 140,00  

   un pendentif plaque signé des poissons en plaqué or   
10 Une bague en or jaune ornée d'une citrine - TDD 51 - Poids brut : 5g80 130,00  
11 Une bague en or gris ornée d'un saphir épaulé de deux petits diamants - TDD 55 - Poids brut : 2g60 190,00  
12 Une broche feuilles stylisées en or jaune - Dim : 43x34mm - Poids brut : 4g60 150,00  
13 Une bague deux ors ornée en son centre d'un petit diamant - Années 1950/60 - TDD 54 - Poids brut : 5g70 200,00  
14 Deux médailles religieuses en or jaune - Poids : 4g20 150,00  
15 Une bague en or jaune ornée d'une spinelle synthétique bleue - Dim : 18x12mm - TDD 57 - Poids brut : 7g20 160,00  
16 Une bague chevalière et une paire de boucles d'oreilles boules or - Poids : 3g60 120,00  
17 Une broche-pendentif en or jaune ornée d'un camée coquillage - Dim : 35x30mm - Poids brut : 8g80 160,00  
18 Une médaille en or "plus jamais seuls" - Diam : 17mm - Poids : 2g10 100,00  
19 Une bague solitaire en or gris ornée d'un diamant de taille brillant de 0,45 carat environ - TDD 56 - Poids brut : 3g50 340,00  
20 Un pendentif croix huguenote en or jaune à restaurer - Poids : 2g50 90,00  
21 Une bague "vous et moi" deux ors, ornée de deux diamants taille ancienne de 0,10 carat environ chacun et diamants taillés 230,00  

   en rose - Fin XIXeme début XXeme - TDD 55 - Poids brut : 2g60   
22 Une bague solitaire en platine ornée en serti-griffes d'un diamant demi-taille de 0,40 carat environ - TDD 58 - Poids brut : 220,00  

   3g10   
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23 Une bague deux ors ornée en serti-clos d'un saphir synthétique et diamants taillés en rose - Début XXeme - Dim : 22x14mm 210,00  
   - TDD 54,5 - Poids brut : 5g40   

24 Un bracelet souple torsadé deux ors - Long : 18cm - Poids : 3g20 150,00  
25 Une broche "rosace" en argent ornée en son centre d'un diamant taille ancienne (0,12 carat environ) et de diamants taillés 140,00  

   en rose - Fin XIXeme - Diam : 28mm - Poids brut : 7g60   
26 Une paire de boucles d'oreilles créoles torsadées en or jaune - Diam : - Poids : 2g30 90,00  
27 Une paire de boucles d'oreilles en or jaune à décor de soleils - Hauteur : 32mm - Poids : 2g80 110,00  
28 Un lot de 4 médailles or - Poids : 8g50 280,00  
29 Une bague en or jaune ornée d'un grenat taillé en rose en serti-clos - Diam : 17mm - TDD 53 - Poids brut : 7g40 200,00  
30 Une paire de boucles d'oreilles en or à décor de volutes, serties de diamants - Dim : 13x12mm environ - Poids brut : 2g60 135,00  
31 Une bague "bandeau" en or jaune ornée de 3 lignes de rubis calibrés encadrés de diamants de taille brillant - Largeur : 9mm 200,00  

   - TDD 53 - Poids brut : 4g90   
32 Une bague trois ors godronnée - Largeur : 14mm - TDD 60 - Poids : 5g70 230,00  
33 Lot de 4 bagues or ornées d'une perle de culture, de saphirs, diamants et saphirs calibrés - TDD 53 à 58 - Poids brut : 11g10 370,00  
34 Lot or - Poids : 8g60 285,00  
35 Une alliance en or jaune ornée d'émeraudes et une épingle à foulard ornée d'une émeraude - TDD 50 - Poids brut : 2g40 140,00  
36 Une paire de boucles d'oreilles créoles en or jaune ornées d'une émeraude - Diam : 14mm - Poids brut : 2g20 110,00  
37 Une bague trois anneaux, trois ors - TDD 51 - Poids : 7g60 250,00  
38 Un lot de bracelets avec pierres et perles, cassés, montures or - Poids brut : 15g60 160,00  
39 Une bague demi-jonc en or jaune ornée d'un rubis ovale en serti-clos (égrisure) encadré par deux citrines (égrisures) - TDD 420,00  

   56 - Poids brut : 13g50   
40 Une bague marquise ornée d'une pierre rouge d'imitation - Dim : 24x15mm - TDD 50,5 - Poids brut : 6g80 180,00  
41 Bague "tourbillon" ornée en son centre d'une pierre blanche d'imitation - Années 1950 - TDD 50,5 - Diam : 18mm - Poids 130,00  

   brut : 3g80   
42 Un lot de trois bagues en or jaune ornées d'une aigue-marine, perle, petits rubis - TDD 53 à 54,5 - Poids brut : 5g10 200,00  
43 Un pendentif tête d'antilope en or jaune - Dim : 24x11mm - Poids : 5g 170,00  
44 LONGINES : une montre de dame en or jaune (cadran taché) - mouvement mécanique - état de fonctionnement - Diam : 100,00  

   19mm - Poids brut : 11g50   
45 ZENITH : une montre pour homme en acier plaqué or - cadran doré - mouvement mécanique - état de fonctionnement - 130,00  

   Diam : 35mm   
46 Une bague en or gris ornée de saphirs et petits diamants - TDD 56 - Poids brut : 3g80 150,00  
47 Un pendentif or orné d'un petit rubis - Poids brut : 0g80 35,00  
48 Une alliance en or gris ornée en alterné de saphirs navette et diamants - TDD 52 - Poids brut : 2g30 200,00  
49 Un bracelet manchette or - Poids brut : 26g60 760,00  
50 Une montre de dame en or jaune, boitier hexagonal ciselé - bracelet métal doré - mouvement mécanique - ne fonctionne 120,00  

   pas - Poids brut : 12g   
51 Une croix double en or jaune ciselé, ornée de pierres d'imitation - Dim :53x33 hors bélière - Poids brut : 4g - Retiré pour le  170,00

   compte du vendeur à170 euros.   
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52 Une bague en or gris ornée d'une aigue-marine de taille ovale (13,3x10,4x5,1mm) épaulée de deux diamants de 0,10 carat 450,00  
   environ chacun - TDD 54 - Poids brut : 5g40   

53 Une bague en or gris ornée d'une topaze bleue troïda épaulée de deux diamants de taille brillant - TDD 54,5 - Poids brut : 450,00  
   5g40 - Dim topaze : environ 10x10x6,3mm   

54 Une paire de puces d'oreilles en or gris ornées chacune d'un diamant de taille brillant de 0,15 carat environ 250,00  
55 Une bague solitaire en or gris ornée en serti-griffes d'un diamant de taille brillant de 1,1 carat environ (diam : 6,8mm - 1 800,00  

   hauteur impossible à mesurer), de pureté présumée P1, couleur présumée J/K - TDD 58 - Poids brut : 2g50   
56 Une paire de boucles d'oreilles en or jaune de type "marguerites" ornées d'un saphir dans un entourage de diamants de 360,00  

   taille brillant et navettes - Dim : 13x15mm - Poids brut : 4g60 - Poids total des diamants : 1,4 carat environ   
57 Lot composé de deux paires de boucles d'oreilles or, créoles trois ors et une paire ornée d'un saphir et d'une bague ornée 230,00  

   de saphirs navettes - TDD 56 - Poids brut total : 6g30   
58 Une bague en or jaune ornée d'un saphir de taille ovale de 2,3 carats (environ 9,6x7,8x4,3mm) épaulé de 6 diamants de 280,00  

   taille brillant totalisant 0,30 carat environ - TDD 55 - Poids brut : 3g50   
59 Une croix en or jaune à décor de roses stylisées, le Christ en application - l'envers gravé - Dim : 4,4x2,4mm hors bélière - 140,00  

   Poids : 4g10   
60 Un lot de bris or - Poids : 2g40 75,00  
61 Une bague en platine à décor de noeud stylisé ornée en serti-clos de diamants de taille brillant et 8/8 (dont principal de 0,16 670,00  

   carat environ) - Début XXeme - Dim noeud : 17x10mm - TDD 52,5 - Poids brut : 4g10 - anneau coupé, à ressouder   
62 Un collier ras de cou, maille gourmette américaine en légère chute en or jaune - Long : 44cm - Poids : 41g10 1 490,00  
63 Un pendentif ovale ouvrant, porte-souvenir en or jaune - verre intérieur - Dim : 35x25mm - Poids brut : 12g 260,00  
64 Une paire de pendants d'oreilles en or jaune à décor émaillé d'un angelot avec goutte en suspension - Hauteur : 42mm - 390,00  

   Poids : 3g50   
65 Un collier ras de cou en or jaune chaine maille forçat avec un saphir en goutte surmonté d'un diamant en son centre - Long : 100,00  

   39cm - Poids brut : 2g40   
66 Une paire de boucles d'oreilles en or jaune formant volutes serties de diamants - Hauteur : 12mm - Poids brut : 2g70 120,00  
67 Une paire de boucles d'oreilles en or gris ornée d'un saphir de taille ovale et de trois diamants - poussoirs Alpa - Poids brut : 180,00  

   2g60   
68 Une paire de puces d'oreilles en or gris ornées d'un diamant de taille brillant de 0,10 carat environ et une bague ornée d'une 200,00  

   perle de culture - TDD 54 - Poids brut : 4g   
69 Un bracelet en or jaune à restaurer, orné de saphirs de taille navette alternés de maillons sertis de diamants - Longueur : 390,00  

   176mm - Poids brut : 12g30   
70 Un lot divers bijoux fantaisie : collier, bracelets, boucles d'oreilles 30,00  
71 Croix double en or jaune, les extrémités polylobées, ciselée et ornée en application de diamants - Provence fin XIXeme -  290,00

   Dim hors bélière : 52x38mm - Poids brut : 4g50 - avait été transformée en broche - Retiré pour le compte du vendeur à290   
   euros.   

72 Bague Vous et Moi, platine et or gris ornée en serti-griffes d'un diamant taille ancienne de 0,60 carat environ (5,85x3mm) et 450,00  
   d'un doublet grenat-verre, épaulé de deux petits diamants - Début XXeme - TDD 59 - Poids brut : 5g20 - égrisures au   
   doublet   

73 Bague en or jaune 14Kt ornée en serti-clos d'un camée sur coquillage - TDD 59 - Poids brut : 100,00  
74 Un pendentif croix en or gris orné en serti-clos de diamants baguettes et diamants de taille brillant en serti-griffes, totalisant 400,00  
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   0,50 carat environ, sur chaine maille forçat - Dim croix (hors bélière) : 24x15mm - Poids brut total : 5g60   
75 CHAUMET "Liens" : pendentif coeur (grand modèle) en or jaune, la bélière liens croisés sertie de diamants, sur collier ras  2

450,00
   de cou maille jaseron - signé et numéroté 334165 - Long collier : 45cm - Dim coeur : 27x25mm - Poids brut total : 22g70 -   
   Retiré pour le compte du vendeur à2450 euros.   

76 Un sautoir en or jaune maille filigranée ovale - Long : 1,18m - Poids : 42g20 1 380,00  
77 Un sautoir et un bracelet en or 14Kt maille filigranée, polylobée - Long : 74 et 23cm - Poids total : 29g70 780,00  
78 Un collier ras de cou deux ors maille palmier en chute - Long : 43cm - Poids : 34g30 1 110,00  
79 Un sautoir en or jaune maille grains de café - Long : 82cm - Poids : 109g40 3 530,00  
80 Une chaine en or jaune maille figaro - Long : 62cm - Poids : 35g90 1 160,00  
81 Une chaine en or jaune maille tressée avec pendentif "Vierge" - Long : 42cm - Poids total : 21g40 690,00  
82 Une chaine or jaune maille bâtonnets avec pendentif rectangulaire - Longueur chaine : 79cm - Poids : 31g30 1 020,00  
83 Une chaine or jaune maille gourmette et huit pendentifs or (savate, corne, gondole, croix de Camargue, coeurs) - Poids 390,00  

   brut : 13g30   
84 Un collier ras de cou en or jaune maille anglaise plate - Long : 42cm - Poids : 6g20 210,00  
85 Une chaine en or jaune maille gourmette avec pendentif coeur orné d'une pierre blanche d'imitation - Long : 40cm - Poids 150,00  

   brut : 4g60   
86 Un bracelet articulé en or jaune - années 1950/60 - Long : 19cm - Poids : 16g80 550,00  
87 Un bracelet gourmette en or jaune, plaque gravée "Josiane" - Long : 20cm - Poids : 10g90 350,00  
88 Un bracelet souple en or jaune, maille filigranée ovale - Long : 20cm - Poids : 7g30 245,00  
89 Une montre-bracelet de dame en or 14Kt - boitier dissimulé sous capot - mouvement mécanique - fonctionne - Long : 580,00  

   17,5cm - Poids : 25g20   
90 Un bracelet souple maille figaro et un bracelet de cheville en or jaune - Poids : 10g 320,00  
91 Deux pendentifs en or jaune, losange filigrané et totem - Poids : 17g70 570,00  
92 Une broche-pendentif en or jaune - Poids : 8g40 280,00  
93 Un pendentif "pépite" en or jaune - Poids : 25g60 870,00  
94 Un pendentif oblong en or jaune orné en serti-clos d'une plaque d'ébène sculptée - hauteur  : 48mm (hors bélière) - Poids 210,00  

   brut : 10g40   
95 Un pendentif coeur gravé "Mother" en or 14Kt - Poids : 3g10 85,00  
96 Un pendentif boule en or jaune - Diam : 22mm - Poids : 9g90 320,00  
97 Une bague "noeud" en or jaune godronné - TDD 61 - Poids : 13g60 440,00  
98 Deux bagues chevalières en or jaune - TDD 54 et 62 - Poids : 18g30 590,00  
99 Une bague "ceinture" en or jaune filigrané - TDD 47 - Poids : 4g70 160,00  
100 Une alliance "africaine" en or jaune et une bague ornée de pastilles - TDD 57 et 60 - Poids : 6g 200,00  
101 Une bague en or jaune ornée d'une améthyste taillée à pans coupés - TDD 56 - Poids brut : 7g10 - accident 170,00  
102 Une bague en or gris ornée d'une importante aigue-marine taillée à pans coupés (20,1x15x8,8mm) - TDD 52,5 - Poids brut : 410,00  

   10g40   
103 Une bague en or 14Kt ornée de deux perles de culture et une boucle d'oreille - Poids brut : 6g30 115,00  
104 Une bague bandeau en or 14Kt ornée de grenats en serti-clos - TDD 56 - Poids brut : 9g 230,00  
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105 Une bague coupée en or jaune, ornée en serti-étoilé de diamant, émeraudes, rubis et saphirs - Poids brut : 10g80 345,00  
106 Un lot de divers bris or et bijoux en mauvais état (chaines, pendentif, boucles d'oreilles, collier, monture de bague) - Poids 910,00  

   brut : 28g40   
107 Un lot de divers fantaisie (bracelet, boucles d'oreilles, collier orné de strass) 15,00  
108 Un lot de divers fantaisie en métal argenté, métal plaqué or, argent et montre de poche à quartz (pile à remplacer) 60,00  
109 Une bague en or gris ornée d'un saphir de taille ovale entourage pierres blanches - TDD 52 - Poids brut : 4g 300,00  
110 Une chaine en or jaune maille forçat - Long : 54cm - Poids : 17g10 555,00  
111 Une bague deux ors à décor ajouré, ornée en serti-griffes d'un diamant de taille brillant (0,15 carat environ) épaulé de deux 270,00  

   lignes de diamants taillés en rose - Années 1950/60 - TDD 51 - Poids brut : 7g70 - on y joint une bague chevalière en argent   
   et vermeil   

112 Un pendentif de forme losangique à décor géométrique en or gris orné de diamants taillés en rose - Années 1920/30 - sur 240,00  
   chaine maille forçat - Hauteur pendentif : 25mm - Poids brut : 5g60   

113 Une paire de puces d'oreilles en or gris ornées d'un diamant de taille brillant de 0,08 carat environ chacun - Poids : 0,8g 190,00  
114 OMEGA : une montre de dame en or jaune, boitier rectangulaire - mouvement mécanique - en état de fonctionnement - Dim 210,00  

   boitier : 26x16mm - Poids brut : 16g70   
115 LIP "Nautic ski" : une montre pour homme en acier - boitier tonneau - cadran bleu nuit - datographe à 3h - mouvement 310,00  

   électronique - numérotée 320-053 - Dim boitier : 40x37mm   
116 HERMA : montre en acier, boitier carré, cadran deux tons, les secondes à 6h - mouvement mécanique - une aiguille à  110,00

   refixer - en état de fonctionnement - Dim boitier : 25x25mm - Retiré pour le compte du vendeur à110 euros.   
117 Une montre de poilu en acier - boitier tonneau, cadran blanc - mouvement mécanique - en état de fonctionnement - Dim  100,00

   boitier : 27x32mm - Retiré pour le compte du vendeur à100 euros.   
118 Emile PEQUIGNET : montre pour homme en acier doré - cadran doré - mouvement mécanique - en état de fonctionnement  100,00

   - Diam : 30mm  - Retiré pour le compte du vendeur à100 euros.   
119 ZENITH : montre de poche en acier, à remontoir - état de fonctionnement - on y joint ue montre de poche en argent - à 50,00  

   réviser - Diam : 49 et 34mm   
120 TRITON "Spirotechnique" : montre pour homme en acier - datographe à 3h - mouvement automatique - aiguilles 3 350,00  

   luminescentes (légers manques) - en état de marche - Diam : 38mm   
121 Un lot de divers fantaisie : collier, chaines, médailles, croix ornée de micromosaïque, camées coquillages et pierres fines 450,00  

   non montées   
122 Nina RICCI : montre pour dame en acier, boitier rectangulaire , entourage pierres blanches, cadran à décor de fleurs sur  320,00

   fond blanc - bracelet en cuir verni blanc - boucle ardillon - mouvement à quartz - numérotée N032-261028 - Dim boitier :   
   35x24mm - état neuf - N'a pas trouvé preneur à 320 euros.   

123 HERMES : deux cendriers en porcelaine à décor de chevaux - ébréchures aux angles 80,00  
124 Louis VUITTON : un vanity-case en toile monogrammée - état usagé - Dim : 32x22x23cm 180,00  
125 Un bracelet ovale ouvrant en or jaune - Long : 185mm - Poids : 16g30 550,00  
126 Collier ras de cou en or jaune maille tressée - Long : 45,5cm - Poids : 30g50 990,00  
127 Un lot de bris or - Poids : 29g 940,00  
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128 Un bracelet souple trois ors maille plate torsadée - Long : 18cm - Poids : 6g20 245,00  
129 Trois pendentifs en or jaune, ouvrant (absence de verre intérieur), maisonnette et orné d'un grenat - Poids brut : 11g30 355,00  
130 Une pièce or de 20 dollars 1923 1 450,00  
131 Une pièce or de 20 dollars 1873 1 460,00  
132 Lot composé de deux pièces or Napoléon III 20 francs 1862 et d'une pièce Union Latine 20 lires 1857 810,00  
133 Un bracelet souple maille américaine en or - Long : 185mm - Poids : 19g80 650,00  
134 Un bracelet gourmette en or jaune plaque gravée JB - Long : 21,5cm - Poids : 35g30 1 140,00  
135 une chaine or maille gourmette et une croix or - Long chaine : 50cm - Poids : 13g90 450,00  
136 Une bague chevalière JB en or jaune - Poids : 5g40 - on y joint une bague en argent ornée d'une pierre blanche d'imitation 180,00  
137 Un bracelet souple en or - Dim : 195x19mm - Poids : 33g70 1 090,00  
138 Un collier ras de cou maille anglaise en chute - Long : 46cm - Poids : 20g70 700,00  
139 Une monter de col en or, transformée - Poids brut : 19g 200,00  
140 Un lot de pièces en argent : une pièce de 100 francs Jean Monnet, une de 50 francs à l'Hercule, 1 de 5 francs Semeuse, 5 120,00  

   francs Louis Philippe, 2 de 1 mark, 2de 1/2 mark, 3 de 5 mark, 3 de 5 lires, 1/2 dollar...   
141 Beau bracelet souple en or jaune - le fermoir orné d'un saphir cabochon - Poids brut : 36g40 1 200,00  
142 Bracelet souple en or jaune maille grain de café - Long : 17cm - Poids : 16g10 515,00  
143 Une montre-savonnette de poche en or jaune, à clé - boitier guilloché et gravé de fleurs - cadran émail blanc - Diam : 47mm 1 050,00  

   - Poids brut : 75g   
150 Une paire de lions stylisés en bois sculpté - Epoque XXeme - H:46 - L:52cm - état d'usage et accidents 10,00  
151 GAUTHIER - une lampe en pâte de verre émaillé - à décor de paysage - abat-jour garni de franges - signée sur le pied - H : 90,00  

   35,5cm   
152 Un vase en porcelaine à décor de personnages - Canton - Chine - Epoque fin XIXème - H:34cm - éclats 10,00  
153 Deux chapeaux hauts-de-forme - Epoque circa 1900 - état d'usage 20,00  
154 CHRISTOFLE - un service à café en métal argenté - composé d'une verseuse, un pot à lait et un sucrier - en boite 100,00  
155 Un réveil de voyage en cuivre à patine noire et laiton - cadran émaillé - époque début XXème dans son écrin - H:5cm - L: 30,00  

   4,7cm - P: 5cm - petits accidents et usure de patine   
156 Une lampe en métal noir et anneau de verre - abat-jour blanc - Epoque contemporaine - H: 48,5cm - état d'usage - N'a pas  10,00

   trouvé preneur à 10 euros.   
157 LORRAIN - un vase en pâte de verre à décor marmoréen brun et orangé - H: 15,2cm - Expert Thierry ROCHE 50,00  
158 Une boite à étages en laque rouge - COREE - H:9,5cm - petits éclats et usure 40,00  
159 Un lot de trois coupelles en verre orangé et bleu et un petit vase en verre taillé rouge et blanc - petits éclats 25,00  
160 Jean-Michel NOQUET (1950-2015) - "Paysage d'Ile de France au crépuscule"- aquarelle SBD, contresignée et titrée au dos 30,00  

   - 20,5X27cm - accident au cadre   
161 Auguste BLANC - Ecole française XXeme - "Paysage de campagne animée" - H/C SBD - 31,5x23,5cm - on y joint une  10,00

   aquarelle à sujet floral monogrammée MG - 30x22cm - N'a pas trouvé preneur à 10 euros.   
162 École française XXème - "Portrait d'un jeune enfant aux cheveux blonds" - H/T SBD SANTINI - 27x22cm 180,00  
163 École moderne - "La mare" - SBD illisible - 45,5x38cm - Expert Cabinet MARECHAUX - N'a pas trouvé preneur à 10 euros.  10,00
164 École française XXème - "Nature morte à la poire et au vase de porcelaine" - H/P SBD SANTINI - 31x51cm 170,00  
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165 École française XXème - "Portrait de gentilhomme" d'aprés Perronneau - H/P SBD - 57x44cm 30,00  
166 Un lot composé d'un vase en porcelaine de Chine à décor floral - d'un petit pot couvert en porcelaine de Samson dans le 20,00  

   goût de la Compagnie des Indes - un bâton moussoir en bois et porcelaine - une statuette en porcelaine - un vase en cristal   
   vert et doré - accidents et manques   

167 "Lion de Belfort" - régule à patine verte - socle en marbre vert de mer - - Epoque début XXeme - H:13,5 - L:24 - P:13cm - 10,00  
   usure de patine   

168 Un "Bouddha" en bronze transformé en lampe  - époque XXème - H: 30cm - quelques traces d'usure - N'a pas trouvé  10,00
   preneur à 10 euros.   

169 Léon POINTU (1879-1942) - Vase de forme cylindrique en grès à coulées brunes sur fond ocre jaune - Signé - H. 26 cm - 50,00  
   Expert Thierry ROCHE   

170 Michel DECOUX (1837-1924) pour les éditions Fontinelle - "Bergère et ses moutons" - groupe en faïence craquelée blanche 70,00  
   - signé sur la base - H : 21,5 - L : 37cm - éclat et léger fêle   

171 Une paire d'urnes en tôle patinée rouge et argentée - socle en placage de marbre - Epoque Art Déco - H : 38,5cm - état  10,00
   d'usage - à refixer - N'a pas trouvé preneur à 10 euros.   

172 Une veilleuse anthropomorphe en pierre sculptée - monogrammée AT - époque XXème - H: 26cm - état d'usage 160,00  
173 Un lot de verres en plus ou moins bon état 20,00  
174 Une lampe en céramique bleue craquelée - Extrême Orient - Epoque XXème - H : 23cm 30,00  
175 Deux affiches de la féria de Nîmes encadrées -  2000 signée au feutre par Michel Gilles - 73x53cm avec cadres 110,00  
176 Juan BENITO (d'après) - deux reproductions encadrées - 73,5x53,5cm avec cadres 20,00  
177  École française XXème - "Entrée de village au crépuscule" - H/T SBD GUIGNERY - 44,5x64cm   - N'a pas trouvé preneur à  30,00

   30 euros.   
178 Léon Georges CALVES (1848-1923) - "Scène champêtre" -  aquarelle SBD - 32,5x48,5cm - N'a pas trouvé preneur à 50  50,00

   euros.   
179 École française XXème - "Les iris" - H/T datée en bas à droite  - 92x40,5cm - petits accidents 5,00  
180 Une coupe en bronze à décor de têtes de personnages à l'Antique et feuilles de vigne - socle en marbre - dans le goût de 110,00  

   Barbedienne - Epoque XIXeme - H : 21,5 - L : 29,5cm - éclats au socle   
181 Un brûle-parfum en bronze cloisonné émaillé -Extrême Orient - époque fin XIXème - H:35cm - accidents et manques - N'a  50,00

   pas trouvé preneur à 50 euros.   
182 Un buste de héros grec en régule patiné noir - H:27,5cm - usures 20,00  
183-184 Un bassin en faïence à décor floral de grand feu - Varages - époque XVIIIème - petits accidents et manques  50,00

   Une soupière en faïence à décor de grotesques en camaïeu vert - Moustiers - époque XVIIIème - accidents - N'a pas trouvé   
   preneur à 50 euros.   

185 CHRISTOFLE - Un plateau en métal argenté - style Restauration - 64,5x42cm - état d'usage 160,00  
186 Un plateau en métal argenté style Louis XVI - 54x35cm - état d'usage 10,00  
187 Un service de verres en cristal taillé composé de huit verres à eau - quatorze verres à vin - on y joint deux verres de  120,00

   modèles différents - au total : 24 pièces - petits éclats - N'a pas trouvé preneur à 120 euros.   
188 Un lot de faïence XVIIIème comprenant plats et assiettes - on y joint une bouquetière - époque XXème - divers états 50,00  
189 Une bouquetière "commode"en faïence polychrome - Nevers - époque XVIIIème - H: 13cm - L: 23cm - 14,5cm - légères 210,00  

   égrenures   
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190 École française XXème - "Bouquet de fleurs" - H/T - 49x73cm - à restaurer 5,00  
191 École russe XXème - "Composition abstraite"- H/T SBG, contresignée au dos KAZARINE et datée 1989 - 90x60cm 60,00  
192 Christiane GIRAN (1942) - "Bouquet de fleurs" - gouache SBD - 80x59cm 80,00  
193 Germaine NORMANN (XXeme)- "Bouquet de fleurs" - H/T SBD et datée 1930- 91,5x72cm 10,00  
194 "Paysage de cité au cour d'eau" - gravure XIXème - 33,5x54cm - recoupée et taches d'humidité - N'a pas trouvé preneur à 5  5,00

   euros.   
   JETEE   

195 Une bassine à confiture en cuivre - époque circa 1900 - D: 53,5cm - accidents 15,00  
196 Dix assiettes en faïence XVIIIème de diverses origines et quatre assiettes en porcelaine de la Compagnie des Indes - 70,00  

   accidents et restaurations   
197 "Profil de Madame de Bergeret" - médaillon en bronze - titré en bas à droite - dans le goût du XVIIIeme - Diam : 39cm 50,00  
198 Une suspension en verre et laiton - époque vers 1900 - H: 50cm - incomplète 5,00  
199 Un carton de linge de maison et divers 10,00  
200 Un fusil de chasse à percussion - canons juxtaposés - crosse sculptée d'une tête de cerf  - époque XIXeme - mauvais état 20,00  
201 Onze cuillères à café en argent - poinçon Minerve 2ème titre - style Louis XV en coffret - poids: 276,8g - usures 90,00  
202 Une petite poupée sous globe en plus ou moins bon état - H: 19cm (poupée) 90,00  
203 Lustre à pampilles à quatre bras de lumière en bronze, verre et cristal - H: 47cm 50,00  
204 École française XXème - "Bouquet de fleurs " - H/T SBD A.BERNARD - 46X55cm - N'a pas trouvé preneur à 10 euros.  10,00
205 École française XXème - " Paysage de campagne animé" - H/T SBG illisible - 46x55cm - accidents - N'a pas trouvé preneur  5,00

   à 5 euros.   
206 "Panier de fruits et moineaux"- chromolithographie - époque XIXème - 44x55cm - petits accidents - N'a pas trouvé preneur à  5,00

   5 euros.   
   JETEE   

207 École française XXième - "Nu assis sur la terrasse" - estampe SBD illisible et numérotée 140/150 - 45x59cm 30,00  
208 Pierre RUDELLE (1932-2015) "Nature morte au faisan" - gouache rehaussée au pastel - SBD - 40,5x49cm - N'a pas trouvé  50,00

   preneur à 50 euros.   
209 Un carton de linge de maison comprenant nappes, serviettes, napperons, coussins et divers - N'a pas trouvé preneur à 30  30,00

   euros.   
210 Trois paires de rideaux contemporains - D: 333x190cm x2 (clairs) - 317x293cm x2 (animaux) - 300x133cm x2 (foncés) plus  150,00

   deuc coupons - état d'usage - N'a pas trouvé preneur à 150 euros.   
211 Un dessus de lit en velours et patchwork - Inde - époque XXème - 253x213cm - état d'usage 40,00  
212 Un lot de foulards, étoles, châles et divers  - N'a pas trouvé preneur à 30 euros.  30,00
213 Un kilim tunisien à fond noir - 270x172,5cm 50,00  
214 CARTIER "La maison vénitienne" - Un service à café en porcelaine de Limoges - à décor de colombes s'abreuvant et filets 150,00  

   verts - composé d'une cafetière, d'un pot à lait, d'un sucrier, de quatre tasses et de leurs sous-tasses - (accident au   
   couvercle du sucrier) - boîtes d'origine   

215 Une visionneuse stéréoscopique avec un lot de plaques, principalement de paysages et une boite neuve - état d'usage 80,00  
216 Un lot comprenant: un joueur de rugby en bronze, un vase en régule Art-nouveau et souvenirs militaires 40,00  
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217 Un service en porcelaine à décor de fleurs roses sur fond de "briques" en relief - composé de sept tassses, un pot à lait, 110,00  
   douze assiettes à gateaux, seize sous tasses - état d'usage   

218 Un instrument de musique en bois laqué et os - Chine - époque vers 1900 - à restaurer 50,00  
219 Un vase en porcelaine - à décor de personnages et oiseaux branchés - Canton - CHINE - Epoque XIXème - H : 46cm - 50,00  

   petits accidents   
220 Camille HILAIRE (1916-2004) "Nu allongé" - lithographie couleurs sur papier japon - SBD - nuérotée 26/150 - 63,5x50cm - 50,00  

   expert Olivier HOUG   
221 École française XXIème- "Le bal du 14 juillet" - estampe SBD illisible et numérotée 109/125 - 55x45cm  - N'a pas trouvé  10,00

   preneur à 10 euros.   
222 Jean-Baptiste VALADIÉ (1933) "Nu féminin alangui" - lithographie en couleurs SBD et numérotée 39/175 - 45x54cm - 30,00  

   insolée - expert Olivier HOUG   
223 École française XXème - "Puits destibal dans le gard près d'Alés" - H/T SBG BISCARAT, datée 1976, contresignée et titrée 5,00  

   au dos - 55x46cm   
224 Camille HILAIRE (1916-2004) "Paysage au cours d'eau" - lithographie couleurs sur papier japon - SBD numérotée 28/125 - 30,00  

   64x48cm - expert Olivier HOUG   
225 Une caisse contenant un lot de couverts en métal argenté, 45 tours, seau à bouteille en forme de bouchon de champagne - 20,00  

   cloche à fromage et divers - en plus ou moins bon état   
226 Un lot composé de coupes en verre côtelé, vase, boite et divers - en plus ou moins bon état - N'a pas trouvé preneur à 20  20,00

   euros.   
227 Un lot de métal argenté et écrins - en carton 30,00  
228 Un lot en argent poinçon Minerve - composé d'une timbale et d'un sucrier - époque XIXème -  poids: 398,8g - chocs 150,00  
229 Un plat couvert en laiton - Afrique du Nord XXème - H:63cm - chocs et déformations 50,00  
230 Une collection de pichets en céramique de JERSEY - divers état 30,00  
231 CHRISTOFLE - un lot de couverts en métal argenté - différences de modèles - état neuf en boite - deux caisses 940,00  
232 Un globe et un socle en marqueterie - époque XIXème - différences de dimensions 20,00  
233 Une queue de billard démontable à deux longueurs dans son étui  - N'a pas trouvé preneur à 50 euros.  50,00
234 Une estampe tauromachique - on y joint une affiche de corrida - le tout roulé dans un tube 10,00  
235 École Georgienne XXème - "Silhouette" - dessin au crayons de couleur - monogrammé en bas à droite et daté 1988 - 350,00  

   attribué au dos à Alexandre BANDELADZE - 71x101cm - accident au verre    
236  "Les danseurs orientaux" - d'aprés le palais d'Ala kapy - aquarelle SBD au crayon S.KATCHADOURIAN - 94,5X67cm 500,00  
237 Un panneau en bois laqué en quatre éléments - Extrême Orient XXème - 49,5x77cm 20,00  
238 "Les promeneurs et les pêcheurs" - Deux encadrements peints en relief - Extrême Orient vers 1900 - 33x24cm - accidents 20,00  

   et manques   
239 "La Camargo danse" - reproduction d'après Nicolas LANCRET - 40x50cm 30,00  
240 École française circa 1900 - "Les dentelières" - H/T SBG Gautheron - 31x44,5cm 20,00  
241 Un lot de publicités et photos en carton gaufré et ajouré pour bonneterie et divers 60,00  
242 Une tête d'animal fantastique en bois sculpté - Extrême Orient - époque XXème - H: 22cm - accidents et manques 15,00  
243 Une assiette en faïence à décor floral - FAUCHIER MARSEILLE -  Epoque XVIIIème - fêles et égrenures 20,00  
244 Un plat en faïence à décor de fleurs jaunes et vertes – MOUSTIERS - Epoque XVIIIème 30,00  
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245 Un plat en faïence - décor à la Bérain  en camaïëu bleu - Midi - Epoque XVIIIème 210,00  
246 Trois petits tapis de table - 30x30 cm environ - état d'usage  - N'a pas trouvé preneur à 20 euros.  20,00
247 Luc LANEL (1893-1965) pour CHRISTOFLE - un service thé-café en métal argenté - anses et prises en palissandre - 300,00  

   composé de deux verseuses, un sucrier, un pot à lait et un plateau - petits chocs et traces d'usure - expert Thierry ROCHE   
248 Un lot de trois sceaux - époque XIXeme et XXeme - accident  - N'a pas trouvé preneur à 20 euros.  20,00
249 Un couvert d'enfant en argent - poinçon Minerve - monogrammé FM - Maitre orfèvre RAVINET D'ENFER - époque Art Déco 30,00  

   - Poids : 108,2g - en écrin   
250 Un couvert à salade en argent et vermeil - style Louis XVI - monogrammé OB - poids: 170gr 60,00  
251 Georges LAPORTE (1926-2000) - "Maisons en bord de mer" - lithographie couleur SBD et numérotée E.A. 8/15 - 47x56cm 60,00  
252 Raoul DUFY(d'aprés) - "Bouquet d'anémones" - 1953 -  impression lithographique Spitzer - 47x63 cm - Expert Olivier HOUG  50,00

   - N'a pas trouvé preneur à 50 euros.   
253 École XXème - "Composition abstraite" SBD illisible et datée 1984 - 64x49cm 350,00  
254 École XXIeme - "Composition orangée" - aquarelle SBD illisible - 64x50cm 1 050,00  
255 Kazimir ZIELENIEWSKI (1888-1931) - "Bouquet de roses" - aquarelle monogramée K.Z. en bas à gauche et datée 1928 - 220,00  

   47x41cm   
256 École française XXème - " Paris la belle époque" - H/C SBG et titrée - 52,5x72cm - petits accidents 400,00  
257 École française XXème - "Cabanon dans le Luberon" - H/T SBD NÉPO - titrée au dos - 38x55cm 50,00  
258 Une assiette en faience à décor chinois - Mousitiers époque XVIIIème - petites égrenures 50,00  
259 Un plat en faïence en camaïeu bleu - Midi - Epoque XVIIIeme - fêle et égrenures 10,00  
260 Un lot en faience de moustier composé d'un bassin à décor floral en camaieu jaune et d'un plat creu à décor au grotesque - 30,00  

   accidents   
261 Borek SIPEK (1949-2016) - Un verre de forme tulipe à tige jaune sans pied - signé - H: 42cm 50,00  
262 Borek SIPEK (1949-2016) - Un verre en forme de fleur - tige bleue et feuillagée - non signé - H: 38cm 50,00  
263 Un verre à long pied vert à pois dorés - signé Anne - H: 29cm - N'a pas trouvé preneur à 50 euros.  50,00
264 Un lot de deux verres de communion en cristal monogrammé ML - l'un taillé de pointes de diamants et d'un calice - le  20,00

   second - BACCARAT - à filets dorés taillé d'un calice surmonté de l'inscription "souvenir de première Communion"  - N'a pas   
   trouvé preneur à 20 euros.   

265 Art Populaire - "Christ" en bois sculpté polychrome - Epoque XVIIeme - H : 26cm - accidents et manques 35,00  
266 Un vase de communion en porcelaine à decor floral doré - Paris époque XIXème - H:22,5cm - légère usure de dorure 20,00  
267 Bas-relief miniature en cire dorée - époque XIXème - Diam : 5cm 190,00  
268 Un lot composé d'un carnet de bal monogrammé en cartouche - on y joint deux étuis à cigarettes en écaille - époque 25,00  

   XIXeme - accidents   
269 Une coupe sur pied en porcelaine polychrome et dorée en forme d'abreuvoir à oiseaux - Paris - époque XIXème - petits 30,00  

   accidents, manques et usures de dorure   
270 Une bourse en sablé de perles à décor de chimères - monture en ivoirine et simili écaille - époque début XXème - on y joint 30,00  

   une paire de salerons en argent - poinçon tête de sanglier - style Louis XVI - poids: : 48g - état d'usage, petits accident et   
   manques   

271 Une coupe en porcelaine de forme coquille - à décor polychrome de fleurs et frise dorée - Berlin - époque début XXème -  20,00
   légère usure de dorure - N'a pas trouvé preneur à 20 euros.   
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272 Un cache-pot en porcelaine - à décor polychrome de tête de chien de chasse - H: 14cm - choc en étoile  - N'a pas trouvé  30,00
   preneur à 30 euros.   

273 École Française XXème - "L'indomptable" - H/T SBG A.HATIER et datée 1940 - 33X41cm 30,00  
274 Auguste blanc "Rue animée sous la pluie" - H/C SBG - 45x30cm 50,00  
275 École française XXème/XXIème - " Silhouettes" - gouache - 51x54cm  - N'a pas trouvé preneur à 50 euros.  50,00
276 LOUIS MASSIN - "Rue de village" - H/T SBD - 45X60cm 60,00  
277 Ecole française XXème "Nature morte aux tournesols" - H/T SBD  VALGOLDA ? et datée 68 - 73x62,5cm 10,00  
278 Yannick LOYZANCE? - "Bouquet de fleurs" - H/T SBG - 36,5x44,5cm - - N'a pas trouvé preneur à 30 euros.  30,00
279 BABETH KORNBLITH - "TORREMOLINOS" - aquarelle SBG et titrée - 50,5x32cm 20,00  
280 Un bureau bibliothèque en chêne parqueté - meuble remanié, en partie d'époque XVIIIeme - H: 244 - L: 114,5 - P: 56 cm -  80,00

   accidents et manques - N'a pas trouvé preneur à 80 euros.   
281 Une vitrine démontable en bois mélaminé et verre - ouvrant à deux portes coulissantes - H : 192,5 - L : 125 - P : 46cm  - N'a  100,00

   pas trouvé preneur à 100 euros.   
282 Une console en acajou ouvrant à deux tiroirs en ceinture - pieds gaines - ornements de bronze - style Directoire - H: 82 - L:  100,00

   109,5 - P: 38 cm - état d'usage  - N'a pas trouvé preneur à 100 euros.   
283 Une sellette en acajou et placage d'acajou - piètement tourné - époque XIXème - H : 101 cm - petites fentes et traces de  30,00

   frottement sur le pied  - N'a pas trouvé preneur à 30 euros.   
284 Un plateau à quatre anses en osier tressé - Diam: 102 cm 10,00  
285 Une chaise chauffeuse en palissandre sculpté à décor de roses - époque Napoléon III  - N'a pas trouvé preneur à 30 euros.  30,00
286 Un lot composé d'un fauteuil en acajou XIXeme et d'une chaise style Louis XV - en plus ou moins bon état 40,00  
287 Une table à écrire en noyer ouvrant à un tiroir en ceinture - pieds cambrés - style Louis XV - H: 69,5 - L: 79 - P:61 cm - petits  100,00

   accidents et restaurations d'usage - N'a pas trouvé preneur à 100 euros.   
288 Une table de salon en bois de placage à quatre tablettes triangulaires enchâssées - H:59,5 - D:60cm - petit accidents et 70,00  

   manques   
289 Une sellette porte-pot tripode en fer forgé à décor de volutes et fleurons - époque XXème - H: 81cm 30,00  
290 Quatre chaises paillées en bois naturel - style restauration - petits accidents - N'a pas trouvé preneur à 30 euros.  30,00
291 Un lot de quatre chaises cévenoles en bois naturel - à restaurer - N'a pas trouvé preneur à 5 euros.  5,00
292 Dans le goût de René Jean CAILLETTE (années 1950/60) - table basse de forme rectangulaire à plateau débordant en bois 100,00  

   clair sur structure en tiges de métal laqué noir - plateau inférieur en contreplaqué ajouré - H : 45,5 - L : 125 - P : 54cm - état   
   d'usage - Expert Thierry ROCHE   

293 Quatre fauteuils en acajou - pieds jarret à l'avant - Epoque début  XIXeme - accidents - N'a pas trouvé preneur à 30 euros.  30,00
294 Une fontaine et son bassin en laiton - Epoque fin XIXème - chocs 10,00  
295 Une poupée tête en porcelaine, bouche ouverte - yeux de sulfure - corps en carton bouilli - accidents et manques 260,00  
296 Un lot en porcelaine composé d'un vase à décor de fleurs, d'une statuette "Dumouriez", et d'une assiette à décor de 10,00  

   mendiants, Vienne, Epoque XXeme   
297 Un robe de baptême - N'a pas trouvé preneur à 10 euros.  10,00
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298 Un lot composé d'un plateau en métal argenté - 63x35cm - et d'un plat à poisson en inox - 70,5x31,5cm - état d'usage 10,00  
299 Une cave à cigares en bois exotique verni - signée "A la Civette Paris" - H : 10 - L : 29 - P : 21cm - légères traces de 50,00  

   frottement   
300 Une paire de serre-livres éléphants en ébène et os - 19cm - quelques fentes 20,00  
 1 necessaire à thé dans une vannerie 70,00  
 1 ensemble de nuit en cristal dans le gout de Baccarat 30,00  
 1 carafe en cristal 40,00  
 1 paire de carafons en cristal taillé (petit accident) 40,00  
 4 tableaux à décor ethniques - tissus 50,00  
 1 dessin dans le goût de Watteau "profil de jeune femme" 40,00  
 1 paire de gravures 80,00  
 1 pendule en régule (à restaurer) - N'a pas trouvé preneur à 10 euros.  10,00
 1 jardinière en cristal 20,00  
 1 encadrement religieux époque XIXème 300,00  
 1 sceau en métal argenté avec présentoir 30,00  
 1 grande verseuse en laiton 30,00  
 1 vierge à l'enfant en bois sculpté, XXème 10,00  
 1 paire de lampes en cristal 80,00  
 1 bas relief encadré 50,00  
 Vue du sacré coeur, peinture, signature illisible 20,00  
 1 nature morte au bouquet de fleurs, h/t - N'a pas trouvé preneur à 10 euros.  10,00
 1 méngaère en métal argenté, style Louis XV-  - N'a pas trouvé preneur à 100 euros.  100,00

 1 plateau en métal argenté on y joint 3 jeux de porte couteaux 50,00  
 1 crucifix, bois sculpté et peint 70,00  
 1 plaque en émail de Limoges 3paysage en sous bois" 10,00  
 1 paire d'émaux de Limoges "Elegantes" 20,00  
 1 groupe en porcelaine - 1 paire de miroirs 160,00  
 1 broc en faience - 2 coqs en métal argenté - 1 paire de bouts de table - petite brosse - couverts 30,00  
 Port de Marseille, h/t 10,00  
 3 chapeaux 5,00  
 1 ensemble de vêtements pailletés 10,00  
 1 carton divers : chats: 2 cache pots, lampes à pétrole, bougeoirs, lampes et divers 35,00  
 1 aquarelle "Ane" - N'a pas trouvé preneur à 5 euros.  5,00
 auguste blanc "Vue de port" - N'a pas trouvé preneur à 20 euros.  20,00
 1 vue d'optique 10,00  
 1 nature morte au rouet, h/t 5,00  
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 1 dessin, signé Gabriel Rousseau "Paysage côtier" 5,00  
 1 vase en oplaine, décor doré - 1 tulipe 25,00  
 1 pot à tabac en métal argenté 30,00  
 1 vase en métal argenté 5,00  
 1 lot de plats métal - couteaux, brosse de table 20,00  
 1 fond de service de verres 45,00  
 1 urne en argent 50,00  
 1 lot de couverts en métal argenté - et divers objets 55,00  
 1 lithographie n°104/150 signée MOREAU - N'a pas trouvé preneur à 5 euros.  5,00
 1 plaque de Limoges signée Forest 20,00  
 1 plaque de Limoges signée Forest 45,00  
 1 plaque de Limoges signée Forest 30,00  
 1 plaque de Limoges signée Forest 10,00  
 1 plaque de Limoges signée Forest 30,00  
 1 plaque de Limoges signée Forest 20,00  
 1 plaque de Limoges signée Forest 10,00  
 1 plaque de Limoges signée Forest 20,00  
 1 aquarelle "Port de Sète" - N'a pas trouvé preneur à 10 euros.  10,00
 2 plaques en fonte "Militaire" 120,00  
 1 boite à couture 80,00  
 1 chale provençal (accident) 150,00  
 6 personnages en céramique 100,00  
 1 cadre en bois et stuc 20,00  
 histoires de nimes sous emboitage - 1 reproduction - 1 jeton de Nîmes 10,00  
 1 encadrement "Balançoire" - 2 aquarelles -1 livret Carmen 30,00  
 1 guide  sur la Tauromachie 10,00  
 2 pique cierge transformés en pied de lampe, laiton 20,00  
 2 dessous de plats 10,00  
 1 lot divers 40,00  
 6 petits bols en faience - N'a pas trouvé preneur à 5 euros.  5,00
 1 lot de divers objets 10,00  
 1 lot de divers objets 40,00  
 3 flacons à opium 35,00  
 1 plateau de longwy, monture en laiton 45,00  
 1 plateau de longwy 60,00  
 1 plat de longwy 20,00  
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 1 corbeille de longwy 35,00  
 1 plat de longwy 30,00  
 1 plat de longwy 10,00  
 1 plat de longwy 50,00  
 1 plat de longwy 60,00  
 1 plat de longwy 15,00  
 1 plat de longwy 20,00  
 1 plat de longwy 20,00  
 1 assiette de longwy 10,00  
 2 assiettes de longwy 20,00  
 1 plat de longwy 30,00  
 1 assiette de longwy 10,00  
 1 assiette de longwy 10,00  
 1 assiette de longwy 10,00  
 1 coupe de longwy 20,00  
 1 coupe de longwy 10,00  
 3 plats de longwy 5,00  
 1 lustre 10,00  
 2 globes de lampe à pétrole - jetes   
 1 affiche nimoise "le monde greco-romain - N'a pas trouvé preneur à 5 euros.  5,00
 1 carton de vaisselle et divers 5,00  
 1 carton de divers : fond de service, sculpture 5,00  
 1 tenture "personnage" - N'a pas trouvé preneur à 5 euros.  5,00
 2 plats en faience XVIIIème 10,00  
 1 lot d'estampes - garniture de toilette 50,00  
 2 tablautins 40,00  
 1 fixé sous verre, XIXème 70,00  
 1 boite avec éventails - abat jour pour bougie 30,00  
 1 service à poisson en métal argenté 30,00  
 1 service à gateau, manche nacre (accidents) 10,00  
 1 portrait, h/t 70,00  
 "les fleurs", pastel, h/t 20,00  
 1 platen en laiton - N'a pas trouvé preneur à 5 euros.  5,00
 1 lampe à pétrole - N'a pas trouvé preneur à 5 euros.  5,00
 1 tableau "Violon aux gants rouge" - N'a pas trouvé preneur à 5 euros.  5,00
 1 pichet en etain -  - N'a pas trouvé preneur à 5 euros.  5,00
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 1 menagere en métal argenté incomplète 30,00  
 1 lot d'assiettes en verre (11) 10,00  
 1 plat creux en olivier - 1 paire d'appliques 10,00  
 1 tasse - 1 timballe - 1 cuilère à sauce, 1940 - argent 50,00  
 3 petites cuillères à sel - 1 pelle à toast en argent 20,00  
 12 couverts de table en metal argente, Cristofle 50,00  
 1 coupe ajourée en métal - 11 couverts de table -  couverts à entremet et couverts divers 70,00  
 1 electrophone - 1 projecteur - 5 raquettes - disques 78 tours et 45 tours - fer à repasser - machine à écrire pour enfant et 5,00  

   divers   
 2 panneaux, sbd, tissus 50,00  
 1 bassin - 1 soupière en faïence (choc, fêle) XVIIIème 50,00  
 1 estampe "paysage aux canards" 5,00  
 1 huile sur papier "Paysage", shd Sauze - N'a pas trouvé preneur à 50 euros.  50,00
 6 reproductions "Egypte" 60,00  
 1 tableau "Compostion florale" etiquette au dos (accidents) 50,00  
 1 lithographie n°83/120, signée jansen - N'a pas trouvé preneur à 5 euros.  5,00
 1 lithographie "Maison carrée", david fontanges (vitre cassée) 5,00  
 1 ensemble de gravures anciennes sur panneau 10,00  
 1 tableau, h/t "village" sbd englebert 10,00  
 jeune femme au lévrier en régule (accident) 80,00  
 portrait de jeune homme, h/t 40,00  
 1 estampe, signée devaux - 1 estampe anglaise, 1 reproduction,  - 4 reproductions - 10,00  
 1 gravure "esclave à alger 30,00  
 1 nature morte au poire signé, h/isorel - N'a pas trouvé preneur à 10 euros.  10,00
 1 epreuve d'artiste, denis schmitt 5,00  
 2 peintures sur papier journal, "nature morte" 30,00  
 1 aquarelle asiatique - 1 nature morte 10,00  
 1 gravure rehaussée - 1 tableau "paysage" signé ketty 10,00  
 le torrent du diable, h/panneau - N'a pas trouvé preneur à 5 euros.  5,00
 paysage à la forteresse (accident), XIXème 5,00  
 jeune homme barbu, h/t (accident) 20,00  
 1 tableau "rue animée" - N'a pas trouvé preneur à 5 euros.  5,00
 2 aquarelles signées fossard - 1 tableau "rue animée" 20,00  
 2 aquarelles signées fossard - 1 peinture "eglise" 20,00  
 1 aquarelle avec support 5,00  
 1 lithographie sbd 10,00  
 1 tableau "paysage", h/t 5,00  
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 3 estampes signées dorotte 10,00  
 1 tableau "paysage automnal" signé jacques david - N'a pas trouvé preneur à 5 euros.  5,00
 1 tableau "fleurs", auarelle signée bernard - N'a pas trouvé preneur à 5 euros.  5,00
 1 aquarelle "paysage" 5,00  
 1 h/bois "paysage" 5,00  
 paysage provencal, h/t 5,00  
 3 aquarelles "nus" 20,00  
 2 estampes de david fontanges 20,00  
 1 panneau en métal argenté repousé 5,00  
 auguste blanc, dessin "paysage" 5,00  
 "paysage à la mare", tableau 10,00  
 1 petit tapis 10,00  
 3 valises 2,00  
 1 paire de fauteuils en noyer, Restauration 50,00  
 2 chaises style Louis XVI 20,00  
 1 table demi-lune style louis xvi - N'a pas trouvé preneur à 10 euros.  10,00
 1 lampadaire en fer forgé - N'a pas trouvé preneur à 5 euros.  5,00
 1 table basse contemporaine 50,00  
 1 tapis d'orient 120,00  
 1 petit tapis tissé main, afrique du nord 20,00  
 4 fauteuils en acajou, Restauration, (pied cassé) 10,00  
 1 carton de faîence, sarreguemines : fond de serviee 20,00  
 1 service de verres en verre gravé (accident) 30,00  
 1 poire à poudre - 1 pistolet 40,00  
 1 lot d'objets divers invendus  5,00  

   5 encadrement - et divers   
 1 lot de foulards, chales 10,00  
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